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Vragen van lid Thijssen (Groelinks-PvdA) aan de Minister van Economische
Zaken over Nexperia (ingezonden 11 november 2025).

Vraag 1
Kunt u een recente stand van zaken over de ontwikkelingen en de gevolgen
van uw ingrijpen bij Nexperia naar de Kamer sturen? Verwacht u nog meer
maatregelen vanuit China tegen Nederland, de Europese Unie of andere
lidstaten?

Vraag 2
Had u verschillende mogelijkheden om in te grijpen bij Nexperia? Zo ja,
welke mogelijkheden lagen voor? Welke analyses van de voor- en nadelen
van deze mogelijkheden zijn er? Kunt u die met de Kamer delen?

Vraag 3
Terecht waakt u over productiecapaciteiten, kennisposities of continuïteit van
bedrijven en voor het behoud van cruciale spelers in de waardeketen voor
Europa; heeft u een overzicht van productiecapaciteiten, kennisposities en
bedrijven waarvan de continuïteit belangrijk is in Nederland en Europa? Zo ja,
bent u bereid dit overzicht te delen met de Kamer? Zo nee, bent u ook van
mening dat het noodzakelijk is om snel een dergelijk overzicht te maken? Zo
ja, wanneer gaat u een dergelijk overzicht delen met de Kamer?

Vraag 4
Naar aanleiding van dit overzicht, wat is de trend hoe het gaat met het
behoud van deze cruciale spelers voor Nederland en Europa? Hoe beoordeelt
u deze trend? Wat is het doel met betrekking tot deze cruciale spelers?
Moeten zij allemaal behouden worden voor Nederland en Europa? Waarom
wel of niet? Als er geen doel geformuleerd is, bent u bereid dit te doen zodat
de Kamer inzicht kan krijgen in het behoud van productiecapaciteiten,
kennisposities of continuïteit van bedrijven en voor behoud van cruciale
spelers in Nederland en in Europa? Als u niet bereid bent een doel te
formuleren, hoe kan de Kamer dan toezicht houden op de voortgang, of
achteruitgang, over onze economische veiligheid en strategische autonomie?
Belangrijker, hoe kan de regering dan weten hoe het gesteld staat met de
Nederlandse economische veiligheid en strategische autonomie?
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